



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-5/2023- **51**  
Datum: 3. 4. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Mojce Sojar**  
Zveza: 90000-5/2023-21

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 17. 3. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Mojca Sojar županu in pristojnim službam v zvezi z gradnjo kanalizacije na Vidičevi cesti.

Odgovor:

Gradnja javne kanalizacije na Vidičevi ulici v območju objektov h. š. 21, 22 in 22a v trenutno ni predvidena v sklopu izvedbe kohezijskega projekta dograditve javne kanalizacije v aglomeracijah MOL, večjih od 2000 PE. Gradnja manjkajoče kanalizacije v sklopu kohezijskega projekta je načrtovana v območjih strnjenih pozidav, kjer je dosežen kriterij 2000 PE (populacijskih enot) ali več, kar je bil tudi pogoj sofinanciranja s strani Evropske unije. Opremljanje območij izven aglomeracij, ki ustrezajo temu pogoju, se bo izvajalo po zaključku tega projekta, tj. po letu 2024, po prioritetah.

V primeru objektov na naslovu Vidičevi ulici h. š. 21, 22 in 22a obstajajo možnosti izvedbe skupinskega hišnega priključka na Cesto Dolomitskega odreda, kjer je že obstoječe kanalizacijsko omrežje, ali pa se zagotovi vgradnja MKČN glede na dejstvo, da se glede na veljavne prostorske akte predmetni objekti nahajajo v območju kmetijskih zemljišč (K1-najboljša kmetijska zemljišča) in posledično na tej lokaciji srednjeročno časovno ni načrtovanih drugih novogradenj. Glede na določbe prostorskih aktov (Občinski prostorski načrt MOL) za navedene objekte obveznost priključevanja na okoljsko infrastrukturo namreč ni predvidena.

V kolikor bi se lastniki objektov na Vidičevi odločili za izvedbo skupinskega priključka, bi si morali za pridobitev soglasja za priključitev zagotoviti:

1. projekt za izvedbo hišnega priključka s priklopom na obstoječo kanalizacijo v Cesti Dolomitskega odreda; na projekt je potrebno pridobiti soglasje upravljavca kanalizacije (JP Voka Snaga d.o.o.);
2. lastniki objektov morajo med seboj skleniti pisni dogovor o skupni izgradnji in vzdrževanju skupinskega priključka;
3. v primeru, da bi trasa priključka potekala preko zemljišč, ki niso v lasti lastnikov navedenih objektov, je treba pridobiti pravico graditi s strani lastnika tega zemljišča;
4. za prekop javne ceste bi potrebovali soglasje upravljavca ceste (Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MOL), ki ga pridobijo na osnovi potrjenega načrta hišnega priključka;
5. dokazila o legalnosti predmetnih objektov (gradbeno dovoljenje, če pa so bili objekti zgrajeni pred letom 1967 pa orotofoto posnetek, ki ga pridobijo na Geodetski upravi RS, iz katerih se dokazuje obstoj objekta pred tem obdobjem).

Izgradnja priključka obsega vsa dela, predvidena z načrtom hišnega priključka, vključno z vzpostavitvijo asfalta v območju prekopa v območju javne ceste.

Prijazen pozdrav.



*Maja Žitnik*

Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar